
 

Møtereferat fra styremøte i Kragerø kystlag. 

Tid/sted: 5. juni 2025 Kl.19.00, Riggerbua 

Til stede: Mick, Øyvind, Trygve, Ingvard, Harald, Leif og Jacob.   

Forfall: Birthe, Per, Astrid (vara) og Kjell-Inge (vara) 

1. Merknader til referat fra 08.05: 

Harald må huske å lage en pressemelding om stiftelse av et Chanty-kor før 

høsten.  

 

2. Samarbeid med Husflidslaget om marked. 

Vi er invitert med på markedet sammen med bl.a. Husflidslaget 28. juni. Hva 

kan vi gjøre og presentere oss. Få tak i vervelapper og kanskje noen nummer 

av Kysten. Jacob holder kontakten med Torleif, Kai og Bente.  Fendergruppa 

blir med.  

 

3. Kystens dag. 

Blir ikke noe av.  

 

4. St. Hans-tur  

Tur for medlemmer fredag 20. juni for alle medlemmer.  Ta med mat og det 

er mulig for å grille ombord.  

 

5. Prosjekt for mangfold og inkludering. 

Det er foreløpig ikke aktuelt å søke midler fra Kulturvernforbundet før vi 

har en plan og prosjektansvarlig.  

 

6. Opplæring for ungdom. 

Ungdomstrinnet på skolen er interessert aktiviteter på dagtid. Tomas Krafft 

eller Finn Nilsen kan være aktuelle som instruktører. Dette kan være en bra 

aktivitet, men da må vi organisere aktiviteten slik at vi kan få til flerbruk. 



Det vil være viktig også å få til aktiviteter på kvelden slik vi hadde i vinter.  

Dette er i tråd med den planen vi jobber med.  

 

7. Jomfrulandsarrangementet. 

Harald trenger en oversikt over utgiftene for innsendelse av rapport. Det er 

gitt kr 10,000. - fra Forbundet Kysten og kr 8,000. - fra Skagerrak 

Sparebank. 

 

8. Koggen fra Kragerø Elverk. 

Det er utarbeidet en salgskontrakt med Elverket om overtakelse av koggen 

til Kragerø Elverk. Tilstanden synes å være god. Mick skriver under avtalen. 

Kan vi benytte oss av Sandtangen for opplag nå som Karen Sofie er solgt og 

RS32 Kragerø er for stor? Men det er nok mer praktisk at den tas opp på 

området ved Riggerbua. Mulig båten også kan nyttes i forbindelse med 

bruken av Kystledhytta.  

 

9. Portørenga. 

Fått midlertidig tillatelse til å lagre båten i Tallakshavn. Har spurt kommunen 

om plassering på B13, men foreløpig ikke hørt noe. Vi trenger en låve som vi 

kan lagre Portørenga og andre mindre båter.  

 

10. Prisutdeling på Berg onsdag 11. juni. 

Det er utdeling av priser fra UNI-stiftelsen.  Harald deltar kl. 13.30. 

Alternativt Mick. 

 

11. Henvendelse fra Kgl. Norsk båtforening. 

Foreningen er opptatt av alle vannledninger og strømledninger i «hytt og 

pine». Foreningen ønsker vår støtte. Vi uttaler vår støtte. Ingvard sender 

tilbakemelding. 

 

12. Orientering om arbeidet med ungdom i Langesundsfjordens Kystlag 

Theodor Eidbo-Hansen fra Ungdomsgruppa: Startet en kampanje våren 2024 

hvor det ble sendt ut informasjon til alle i Bamble. Besøkte 8. og 9. trinn og 

presenterte våre aktiviteter.  Fikk en samarbeidsavtale med Sjøspeiderne i 

Langesund.  

 

Aktiviteter: 

• Reparasjon av båter og motorer. 



• Oppussing av seilkogg. With-jolle. Pram. 

• Mannskap på redningsskøyta. – Turer. 

• Repslagning. 

• Opplæring i bruk av småbåter. Teorien til Båtførerprøven.  

• Strandrydding. 

• Fisketurer. 

• Besøkte og overnattet på Kystledhytta på Langøytangen fyr. 

Det har vært lett å få tilskudd fra Forbundet Kysten og stiftelser. Skal en 

ny runde på Ungdomstrinnet ved skolestart.  Tror vi har mye interessant å 

tilby og håper på flere medlemmer. Viktig å skape sosiale arenaer som frister 

ungdommen. På ungdommens premisser.  

Vi har gjort noe tilsvarende i Kragerø, men vanskelig å holde på ungdommen.  

Ble et avbrekk under Koronaen. Vi var også på skolene.  Men ikke lett. 

Mekkekurset vårt vellykket med 18 i starten. Planen vår viktig.  

13. Neste møte. 

Neste styremøte blir torsdag 7. august kl. 19.00 i Riggerbua.  

 

Ref. Harald 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


